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Bajkalská 25, 827 18 Bratislava 212, Slovensko, tel./fax: 02/5341 7207, 
e-mail: jacko@transparency.sk, www.transparency.sk 
 

 
V Bratislave, dňa 2. 3. 2010 

 
 
Dobrý deň, 
 
 
Transparency International Slovensko (TIS) v súvislosti s nadchádzajúcimi parlamentnými 
voľbami organizuje seminár s názvom  
 

Protikorupčné minimum 2010: protikorupčné odporúčania pre novú vládu. 
 

Seminár sa uskutoční dňa 9. marca 2010 (utorok), v čase od 9:00 do 14:00 v priestoroch 
Pálffyho paláca na Zámockej ulici 47 v Bratislave (pozri program a mapu). 
 
Cieľom seminára je poskytnúť účastníkom informácie o aktuálnych protikorupčných 
nástrojoch a predovšetkým opatreniach v oblastiach, v ktorých je spoločnosťou najviac 
vnímaná korupcia.  
 
Seminár bude rozdelený do dvoch blokov. V prvom odborníci TIS a iní experti postupne 
priblížia aktuálne protikorupčné návrhy v jednotlivých oblastiach (štátna správa, verejné 
obstarávanie, súdy, politické strany, samospráva, zdravotníctvo).  
 
V druhom bloku budú mať príležitosť jednotlivé politické strany v krátkosti predstaviť svoj 
protikorupčný program alebo návrhy na nadchádzajúce parlamentné voľby. Účasť zatiaľ 
potvrdili Lucia Žitňanská (SKDÚ-DS), Gábor Gál (Most-Híd a OKS), Marián Klenko (ĽS-
HZDS), Daniel Lipšic (KDH), Kamil Krnáč (SaS).  
 
Seminár je určený pre predstaviteľov politických strán, verejných funkcionárov, expertov zo 
súkromného a neziskového sektoru, a tiež pre zástupcov médií. Radi privítame aj ostatných 
záujemcov o účasť v prípade voľnej kapacity. Spomedzi hostí okrem iných už potvrdili účasť 
zástupcovia niekoľkých veľvyslanectiev na Slovensku, vedúca Zastúpenia Európskej komisie 
v SR, viacerí poslanci NRSR, primátor mesta Martin, a mnoho ďalších významných hostí. 
  
Záujem o účasť na pripravovanom seminári nám prosím potvrďte telefonicky na čísle  
02/5341 7207 alebo e-mailom na: jacko@transparency.sk, a to do 5. marca 2010 (piatok).  
V prípade potreby Vám radi odpovieme na všetky ďalšie otázky.  
 
 
Tešíme sa na stretnutie, 
 
 
Tomáš Jacko 
programový koordinátor TIS 
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Miesto uskutočnenia seminára: 
 
Pálffyho palác, Zámocká ul. 47, Bratislava 
(nad reštauráciou Chez David) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


